Pacnpenesienne oneHok 3a GopMBbI TEKYIEr0 KOHTPOJISI U TPOMEKYTOYHYIO aTTEeCTAIUI0

3 cemecTp:

Tekymuii KOHTPOJIb:

[Tucemennas padota 1 — 20 6amioB
[Tucemennas padota 2 — 20 6amnoB
Huckyccust — 10 6amion

Hroro 20+20+10 = 50 6aiuioB

ITpomexyrouHnas arrectanus — 50 OamioB

3auer — 50 6annoB

Htoro = 50 6amioB

OO01ee KOJIMYECTBO OAJUIOB 1O JUCIHIUIMHE 33 TEKYIIUH KOHTPOJIb U MPOMEKYTOYHYIO
arrecramuio: 50+50=100 GamioB.

CooTtBeTcTBHE 0AJIOB U OLIEHOK:

it 3a4era ¢ OeHKOoM:
86-100 — oTauuHO

71-85 — xopormio

56-70 — y10BIETBOPUTEIHHO
0-55 — ne 3aureHo



